
 
 
 

QUESTIONS AND ANSWERS 
 

BID GPAA 11/2023: REQUEST FOR PROPOSALS (RFP): Installations, repairs, and 
maintenance of electrical infrastructure for GPAA offices for a period of 60 months 
 
 
 
1. Is 3EB PE acceptable to bid for this tender? 

 

Response 
 

Only 4EB or Higher and 4ME or Higher are considered 
 

2. I would like to enquire about the CIDB Grading of the above-mentioned bid if it only 
allows bidders with EB or also with EP Contractors can or may be allowed to submit the 
proposal? 

 
 

Response 
 

Only 4EB or Higher and 4ME or Higher are considered 
 
 

General Enquiries Email contact 
tenderenquiries@gpaa.gov.za 

 


